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Gdańsk 08.06.2022 r.

BZP-U.510.48/2022/KB

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym pn. Modernizacja wiaduktu nad 
torami kolejowymi w ciągu ul. Krasickiego w Gdańsku w ramach zadania pn. Modernizacja drogowych obiektów 
inżynieryjnych, o sygn. 67/BZP-U.510.48.2022/KB

I. W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, 
działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, w trybie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 
r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniższe 
odpowiedzi:

Pytanie nr 8:
W związku z koniecznością pozyskania wielu ofert materiałowych, proszę o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 8:
Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w powyższym zakresie zgodnie z pkt II.

Pytanie nr 13:
Jednym z warunków (punkt XVIII, podpunkt 2) jakie musi spełnić wykonawca biorący udział w postępowaniu, jest 
dysponowanie kierownikami robót branżowych (energetycznych, teletechnicznych i sanitarnych). Przedmiot zamówienia 
nie obejmuje swoim zakresem budowy czy przebudowy sieci, jedynie regulację wysokościową jej elementów, więc zdaniem 
Wykonawcy, konieczność dysponowania powyższym personelem jest bezpodstawna. Wnosimy zatem o wykreślenie z treści 
SWZ tego zapisu.

Odpowiedź nr 13:
Zamawiający nie zamierza dokonywać zmian w SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 14:
Jednym z warunków (punkt XVIII, podpunkt 1b) jakie musi spełnić wykonawca biorący udział w postępowaniu, jest 
wykonanie co najmniej jednego zamówienia obejmującego swoim zakresem budowę lub przebudowę nawierzchni 
bitumicznej wraz z budową lub przebudową infrastruktury podziemnej i oświetlenia ulicznego. Przedmiot zamówienia nie 
obejmuje swoim zakresem przebudowy infrastruktury podziemnej i oświetlenia (jedynie regulację wysokościową jej 
elementów), więc zdaniem Wykonawcy, konieczność posiadania doświadczenia w zakresie przebudowy jest bezpodstawna. 
Wnosimy zatem o wykreślenie z treści SWZ tego zapisu.

Odpowiedź nr 14:
Zamawiający nie zamierza dokonywać zmian w SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 83:
Prosimy o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na łączenie przez jedną osobę funkcji kierownika budowy i kierownika 
robót drogowych o ile osoba ta posiadać uprawnienia budowlane, zgodnie z ustawą z dnia 07 lipca 1994 r. Prawo budowlane 
oraz rozporządzeniem Ministra Inwestycji i Rozwoju z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie przygotowania zawodowego do 
wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, 
które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów.
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Odpowiedź nr 83:
Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 84:
Prosimy o informację czy spełnienie warunku udziału w postępowaniu opisane w Rozdziale XVIII. Pkt 1 lit a) i b) SWZ można 
wykazać w ramach jednego zamówienia w zakresie którego zostały wykonane roboty opisane w lit. a) i b) łącznie?

Odpowiedź nr 84:
Zamawiający wyraża zgodę.

II. W związku z powyższymi wyjaśnieniami oraz z zapytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego i 
koniecznością udzielenia stosownych wyjaśnień, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działającą w imieniu i na rzecz 
Gminy Miasta Gdańska, w trybie art. 284 w zw. z art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

Ust. XIII SWZ (Sposób oraz termin składania ofert) pkt. 4 otrzymuje następujące brzmienie:
„4. Oferty należy składać w terminie do dnia 28.06.2022r. do godziny 12:00.”

Ust. XIV SWZ (Termin otwarcia ofert) pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie: 
„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 28.06.2022r. o godzinie 12:10.”

W związku z powyższym zmianie ulega termin związania ofertą.

Ust. XV SWZ (Termin związania ofertą) otrzymuje następujące brzmienie:
„Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 27.07.2022 r.”

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Karol Kalinowski
Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 08-06-2022
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